



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti

Číslo kritéria	Název kritéria	Přiřazení funkce kritéria	Hodnocení	Referenční dokument
1	Žádost o podporu je podána v předepsané formě, obsahuje všechny povinné přílohy a obsahově splňuje náležitosti, požadované ve výzvě MAS	Vylučovací / napravitelné	ANO - žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti a obsahuje všechny povinné přílohy.	Žádost o podporu Přílohy k žádosti Specifická pravidla pro příjemce a žadatele Výzva MAS
			NE - žádost o podporu není podána v předepsané formě, obsahově nesplňuje všechny náležitosti a / nebo neobsahuje všechny povinné přílohy.	
2	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	Vylučovací / napravitelné	ANO - žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele (oprávněné osoby).	Žádost o podporu Pověření oprávněné osoby.
			NE - žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele (oprávněné osoby).	
3	Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS	Vylučovací / napravitelné	ANO - projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS	Žádost o podporu Pravidla pro žadatele a příjemce Výzva MAS
			NR - projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS	
4	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná	Vylučovací / napravitelné	ANO - žadatel uvádí důvody realizace projektu a přínosy, které bude realizace projektu znamenat.	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
			NE - žadatel neuvádí důvody realizace projektu a přínosy, které bude realizace projektu znamenat.	

5	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS	Vylučovací / nenapravitelné	ANO - žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný cíl a výzvu MAS.	Žádost o podporu Pravidla pro žadatele a příjemce Výzva MAS
			NE - žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.	
6	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Vylučovací / nenapravitelné	ANO - projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami specifického cíle a výzvy	Žádost o podporu Pravidla pro žadatele a příjemce Výzva MAS
			NE - projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami specifického cíle a výzvy	
7	Projekt je v souladu se schválenou Integrovanou strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS	Vylučovací / nenapravitelné	ANO - projekt je v souladu s programovým rámcem SCLLD	Žádost o podporu Přílohy k žádosti SCCLD, kapitola 3.9 Akční plán - popis programových rámců a v nich obsažených opatření CLLD
			NE - projekt není v souladu s programovým rámcem SCLLD	